

ЗВІТ
Директора Харківського державного академічного
театру ляльок ім. В.А. Афанасьєва
Решетняка В.В.
про виконання Контракту за 2021 рік

За 2021 рік театром була підготовлена та випущена згідно з репертуарним планом вистава:

Для дорослого глядача:

«Історія роду, який згубили марні надії, бойові півні та безпутні жінки» за п'єсою популярних сучасних драматургинь Лени Лягушонкової та Катерини Пенькової. У виставі використані мотиви латиноамериканських романів, які набувають гострого актуального звучання, завдяки тому що перегукуються з сучасними українськими реаліями. Над виставою працювали головна режисерка театру Оксана Дмитрієва та головна художниця Наталія Денисова. Завдяки масштабності задуму – у виставі задіяно 12 акторів та близько 200 ляльок – та новаторським прийомам постановників ця робота викликали досить активну дискусію та багато відгуків.

10 вересня на сцені Полтавського академічного театру ляльок відбулося урочисте оголошення результатів традиційного огляду-конкурсу, що організує Національний центр міжнародної спілки діячів театру ляльок «UNIMA – Україна». Вистава «Раз-два-три-чотири-п'ять – Вінні-Пух іде шукати» здобула перемогу в номінаціях «Найкращий акторський ансамбль» та «Найкраща акторська робота з лялькою» – Віталій Бурлеєв – Вінні-Пух. Також вистава нагороджена дипломами в номінаціях «Найкраща оригінальна музика до вистави» - Катерина Палачова, «Найкраща режисура» – Олександр Коваль, «Найкраща сценографія і ляльки» – Віктор Нікітін, «Найкраща акторська робота з лялькою» – Ігор Мірошніченко – Ослик Іа та Вікторія Міщенко – П'ятачок, а також «Найкраща вистава для дітей шкільного віку».

Вистава ««Раз-два-три-чотири-п'ять – Вінні-Пух іде шукати» також взяла участь в освітньо-мистецькому фестивалі «Kurbas. Technologies», що проходив в онлайн-режимі з 29 листопада по 5 грудня 2021 року за підтримки Харківського міжобласного відділення Національної спілки театральних діячів України, ГО «Платформа театральних ініціатив» та Українського національного центру Assitej-Ukraine.

20 вересня та 11 жовтня в театрі проходив творчий проєкт Катерини Палачової «День музики в театрі», ініційований Музичною школою № 12 ім. К. І. Шульженко спільно з театром. В рамках проєкту відбулися покази вистав «Василина» та «Чарівне кільце», а також концерт учнів музичної школи.

За 2021 рік було показано 213 вистав, які відвідало 21638 глядачів. Сумарний дохід від репертуарного прокату склав 2140050 грн.

Виконані роботи:

- З утеплення приміщення глядацької зали, сцени та фойє 2 поверху за рахунок коштів від реалізації квитків;
- Виконані ремонтно-профілактичні роботи з підготовки системи опалення до нового сезону 2021- 2022 років.

Особлива увага приділяється в роботі театру обслуговуванню пільгового контингенту: особам з обмеженими можливостями, категорії глядачів із зони АТО - члени сімей військовослужбовців, діти з сімей-переселенців і т. д. За 2021 рік у загальній складності відвідало вистави театру 253 особи пільгового контингенту.

Директор театру

Володимир РЕШЕТНЯК